

## 范冰冰采用法律武器处理绯闻

对于某媒体爆出的“范冰冰与王学圻同居两年”的不实报道,前日在广州为新片《赵氏孤儿》作宣传的范冰冰透露已报案,将动用法律武器来解决问题。

# 星事



# 中国移动, 5.5亿人的选择



- ✓ 网络好
- ✓ 业务全
- ✓ 服务优
- ✓ 实惠多

www.10086.cn 客服热线 10086

# 周韵: 不求姜文 万事都以我为主



剧透·慎入



《金婚》续篇《金婚风雨情》日前正在江苏等卫视热播,姜文为力挺爱妻周韵,时隔17年重返荧屏,甚至“零片酬”出演。而周韵日前在接受记者采访时表示,不要求姜文万事都以自己为主。“这是不科学的,大家都有工作,都会有自己快乐或者不快乐的事情,万事都以你快乐为主,我不希望这样。”

记者 吴笑文

## 这个年代没有“完美丈夫”

不少观众看了《金婚风雨情》,都认为胡军饰演的耿直是个“完美丈夫”,但周韵认为那只是剧中的表演人物,“现实中有类似于‘耿直’那样的完美丈夫吗?也许在那个年代是有,但在现在的社会我觉得不会有。”对于心目中好老公的标准,周韵说:“只要两个人能够互相沟通,感情真挚,能彼此包容,对家庭有责任心,我觉得就比较完美了,不能要求对方事事都以你为主,这是不科学的,大家都有工作,都会有自己快乐或者不快乐的事情,万事都以你快乐为主,我也不希望这样。”

话是这么说,但谁都看得出来姜文对周韵的爱护有加。据说,当初周韵先看到了剧本,觉得还不错,

就跟姜文“提了一嘴”。姜文与导演郑晓龙关系非同一般,媳妇的这一嘴,姜文显然上心。去年春节后,郑晓龙上姜文家吃饭,姜文便主动推荐妻子主演《金婚风雨情》,还答应在剧中也饰演一个角色,零片酬。周韵还曾公开表露,渴求与姜文走到金婚,“我现在刚刚组建家庭,刚生了孩子,说金婚太遥远,还想不到,但金婚是我和每个人一样渴望得到的生活。”



## 《让子弹飞》的台词 有哪些让人喷饭的段子1

假县长姜文对县长夫人刘嘉玲说:若我有不轨夫人你随时开枪,你有需要的话我也绝不推辞。

师爷葛优:寡妇不能睡了,必有大灾。

姜文:她已经是个寡妇了,我不能让她守活寡。

为了做戏,假县长姜文假装和县长夫人刘嘉玲同房,开始他一本正经,声称这次只劫财不劫色,可说这番话的时候,他一只手一直在县长夫人的胸上,后来还不听师爷葛优的劝说。

## 段子2

地方一霸周润发对手下陈坤说:如果你活着,早晚都会死;如果你死了,你就永远活着。

发哥的这句台词是为了逼迫手下人为他卖命。

## 段子3

葛优对土匪撒娇:你是要睡我呢,还是要杀我呢?

土匪一惊:当然要先睡后杀。

葛优一甩齐耳头发:那你还是杀了我吧。

因为没机会逃脱,师爷葛优不得不依附土匪走一步险棋来对付恶霸,但又处处自保,因此绞尽脑汁。

## 对婚姻矛盾处理要像个“知识分子”

周韵坦言,剧中舒曼和生活中的自己相同之处不多,但对待家庭的观念有相像之处,十分欣赏舒曼对待家庭的一些做法。“剧里有吵架,但都只是比较理性,而不是那种撒泼的吵架,这可能适合我。一个家庭天天为了鸡毛蒜皮的事情吵得天翻地

覆,我受不了,更何况一个男人。相信对方,也就是相信自己。婚姻生活就是这样,你给对方留有多大的空间,对方也会给你多大的空间,这是互相的,而不是单方面的付出。”

周韵还说自己从演戏中获得了不少育

儿经,“舒曼从来不打骂孩子,永远都是在讲道理。我也比较认同,在现实中,我就认为对孩子的教育就应该是教育为主,讲道理他们是能够听懂的,形成一个习惯就好了!都是自己的孩子,‘打’我是下不了手的。”

## 省城贺岁档

# 9朵黄梅“金花”同台绽放

星报讯(记者 吴笑文) 相比往年演出贺岁档市场的红火,今年省城新年前后的演唱会市场又多了一个新去处。昨日记者从省黄梅戏剧院获悉,为展现黄梅魅力,使广大观众能够近距离地领略“金花”的风采,一台汇集黄梅戏不同

时期、不同地域优秀女演员的黄梅戏跨年演唱会,本月25日将在合肥大剧院音乐厅上演。

“今年的岁末年初,毫无疑问会成为诸多艺术样式抢占文化演出市场的一个繁忙季节。作为肩负着传承与发展优秀传

统民族艺术的黄梅戏,也完全可以成为“贺岁”档中最靓丽的一道风景。”据省黄梅戏剧院院长蒋建国介绍说。演唱会既有老戏迷们耳熟能详的经典剧目,也将呈现近十年来的新创作品,包括《雷雨》选段“绣荷包”、《逆火》选段“怎能忘”、《胡雪

岩》选段等。

黄梅艺苑群芳争艳,此次的跨年大型演唱会,吴琼、吴亚玲、杨俊等9名来自中国广播艺术说唱团、省黄梅戏剧院、湖北艺术剧院等艺术院团的“金花”们将再度聚首,同台献艺。